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Lot No

6:00pm - 4th February 2021

Description1 Mid Century Modern RULA - Northcote - Teak corner coffee table - 2 tier

2 Group lot Retro INC 4 x 1950s Kitchen Chairs Red Speckled Vinyl,  Orange Genie hanging fluorescent lamp & Pine 
stool Yellow & White Woven seat.

3 Vintage American made Walnut Veneer Combination gents robe  - dome topped, mirrored cupboard section with right 
desk & hanging space

4 Vintage Victoria Cedar Chest of Drawers - 5 drawers - turned feet 107cm H

5 Pine Auto trolley - drop down sides with single drawer

6 Large  RETRO 1970's framed print on fabric Blues & Greens - Butterflies & Foliage 80 x 79cm

7 Small Box Lot of Vintage 1980s Cassette Albums w Mixed Themes incl U2 , The Beach Boys , ZZ Top & More

8 3 x Boxes of Vinyl Records Various Themes incl Chris de Burgh , Richard Marx , Boz Scaggs , John Farnham & More

9 Small Lot of Furniture incl Nest of Tables , Wooden Giraffe & Trunks

10 Group lot Continental china - Floral pattern inc Serving plates, Trios, Milk Jug, Sugar Bowl, plates etc

11 2 x Shelves Glassware inc EPNS stemmed glasses. Tumblers, Bowls, Jugs, etc

12 3 x Boxes of Record Covers & Loose Records & Vinyl

13 Small Group of Framed Decorative Landscape Pictures & Polished Metal Vase

14 2 x Pairs Vintage Roller-skates - Puma sneakers with added on bases, etc - Red & Yellow wheels

15 2 x Boxes of Music Ephemera & Books incl Photographs , Record Magazines , Biographys & More

16 Original 1993 Guns n Roses "Use Your Illusion Tour 1993" XL T-Shirt - Made in Australia

17 Roger Waters The Wall Live 2012 tour Tshirt - XL

18 Vintage MARS Leather motorbike jacket, black, size 38

19 Vintage Mars Leathers Blue, White & Red Striped Leather Motorcycle Jacket, Marked Made in Melbourne

20 Group Lot of RETRO Ladies 1960/70s Ladies Clothes incl Shirts , Colourful Dresses , Flower Patterned Pieces & 
More - Some as New

21 Vintage MARS Leather motorbike jacket, black, size 40

22 Large lot - assorted fishing rods incl Surf Rods , Kids Rods & More

23 Group lot  - 2 x football posters, 2010 Collingwood Premiers Ltd.Edit tribute with COA, Saints Tony Locket Ricardo 
characature Footy Form guide and group of toys, boxed Matchbox, Corgi, Burago etc.

24 2 x Boxes of Vinyl LP Records incl Danny Kaye , The Three Stooges , Pavarotti & More

25 3 x Boxes of CD Albums incl Captain Beefheart , Nirvana , John Lee Hocker , The Dirty Lee & More

26 Shelf lot Crystal inc Comports, Bowls, Knife Rests oil Bottles etc

27 2 x Boxes of Vinyl LP Records incl Beach Boys , Rod Stewart , Compilation records & More

28 2 x Shelves Pottery mostly Australian incl Vases, Figures, Bowls etc

29 Group lot inc Bamboo carry basket & contents, Vintage Kitchen Aid Mixmaster , Rotary Metal Pencil sharpener etc

30 Box LP's- Vinyl incl Dire Straits, Kizz, Sound tracks, Pear, Barry Humphries at Carnegie Hall  etc

31 Group Lot of Paintings & Pictures incl Framed Prints , Framed Images of Birds & More

32 3 x Boxes of Various Sized Glass Bottles incl Milk Bottles , Perfume Bottles , Soda Bottles & More

33 Small Grp Lot of Mixed Items incl Motorbike Helmet , Cased Power Drill , Street Sign & More

34 Box Lot of Modern Jeans & Tshirts incl Metallica shirt , R.G Williams Jeans & More
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Description35 Group lot inc 2 x Pairs Table lamps & selection of Wicker Baskets

36 2 x Vintage Wooden Chairs - One w Cane Seat  & Other w Scroll Design

37 3 x Boxes of 45rpm Single Records incl Sherbet , Meatloaf , Dire Straits , Nick Lowe & More

38 Box lot of Australian first day covers, commemorative series, etc, plus a small lot of British and Australian stamps.

39 Box of Vintage Cassettes incl Mostly Classical & Soundtracks

40 Shelf Lot First Edition DICK FRANCIS Novels with Dust Jackets mostly signed & dedicated inc 1973 Slay-ride, 1972 
Smoke Screen etc

41 2 x Boxes of Vintage AV Equipment & Radios incl Alarm Radios , Cassette Players , Portable Radios , Camera 
Equipment & More

42 Group lot 4 x boxes mostly household items incl juicer, knives set, mixer, cups, Tupperware etc.

43 4 x Boxes mixed items inc vintage Ephemera - 1930s Australasian Papers, Catalogues, Amateur Radio Magazines, 
DVD's, 78 rpm vinyl. Oneida Cutlery set etc

44 2 x Boxes inc China, Glass, Crystal etc

45 2 x Boxes of CD Albums incl Alice in Chains , They Might be Giants , Beastie Boys & More

46 3 x Boxes incl Kitchenalia, Bendigo Pottery Homewares, Pyrex, Mix Master etc

47 2 x Boxes Of Mixed Ceramic & Pottery incl Australian , English , Japanese & More

48 Box lot of Musical Equipment incl Microphones , Volume Pedal , Eurorack 12 Channel Mixer & More

49 3 x Boxes plus of Mixed items incl Paintings , Prints , Model Aeroplanes, Trays , Ceramic ware & More

50 Group lot oriental items inc vases, plates, miniature items etc

51 Group lot of miniatures inc bone carved animals, Crocodile, fish, frog, Silver filigree square box,, brass lizards etc

52 Group lot vintage miniature porcelain incl 3 x Wade whimsies, and 1 x Royal Copenhagen Finch bird number 1040

53 Small Lot of 1980s Australian Cassette Albums incl AC/DC , Rose Tattoo & Cold Chisel

54 Group lot - vintage gilt mauve stone bracelet, white Mariner shell bracelet (af), Siam silver pendant & 3 Smurfs

54.1 3 x vintage STAMP albums,  early Australian and world stamps, including China etc

55 Vintage Phillips "Music Theatre" Home Stereo System w Musical Instruments incl Classical Guitar , Drum & Kids 
Portable Organ

56 4 x Modern Mid Century Style Open shelving units - 5 shelf

56.1 Vintage c.1980's Bon Appetit Skateboard - complete set up with all original Trucks, wheels, plastics, etc

57 Group lot 1930s matching PAIR of card tables and 6 x 'Solid Kumfort' folding chairs, manufactured by Louis Rasteteer 
& Sons, of Fort Wayne, Indiana.

58 6 x Occasional furniture inc Victorian style whatnot cabinet, timber framed mirror, small 3 drawer chest & tv cabinet.

59 4 x Record Players/Turntables incl Akai AP-D30 , Kenwood KD-12RB , Sanyo TP-1005 & Akai AP-B110

60 Small Group of Vintage Wood & Metal Items incl Timber Slab Coffee Table , Vintage Wooden Ammo Crate , Metal 
Foot Stool on Casters & More

61 2 x Chinese ceramics - large Lamp with shade & decorated Vase

62 6x 1980's Dining chairs - inc 2 Carvers - blue satin stripe upholstery

63 Small Grp Lot of Mixed Items incl Hand Tools , Audio Equipment , Suitcases , Bags & more

64 4 x A/F Guitars & Guitar Parts incl SG Guitar Body , Canora Stratocaster w Humbucker , Classical Guitar & Left 
Handed Stickered Stratocaster Guitar

65 Group lot Blokey Outdoor items inc Camp Stove, Cased Barbeque, Boxed Torch Lantern, Eski Sports, Carry Bottle 
Eski. Camp Stove, First Aid Kit etc

66 Box LP's Vinyl & 45 rpms inc Billy Joel. Dr Hook, Neil Diamond, George Michael etc

67 Box lot of 1980s Australian Rock n Roll magazines  incl Juke & Beat

68 Box vintage dolls incl. Hard plastic, S & Halbig 1928 bisque (head af) etc.

69 6 x Boxes of Mixed Electronic Items incl Speakers , Lights , Electrical Equipment & More

70 2 x items - Industrial Metal 3 shelf trolley on wheels & Metal shelving unit 8 shelf 165cm H

71 Thule 9002 3-bike car trunk RACK, made in Sweden, with key.

72  2 x Hanimex Desk Lamps & Vintage Elcon Steel Desk Fan

73 Box Lot of Mixed Records incl The Eurythmics , Split Endz , Johnny Cash

74 Large Group Lot of Mixed Items incl Books , Display Case , Mixed Homeware Items & More

75 Group Lot incl Cane Baskets w Contents & Over mantle Mirror

76 Group Lot of Paintings & Pictures incl Mostly Landscape Scenes & More

77 2 x Pairs of bedside tables incl Small Eastern hand painted with drawers 48cm H, and 1970s veneered with 3 drawers.

78 4 x Record Players/Turntables incl Technics Sl-B210 , Dekko USB , Inkel PO-40 & Phillips Stereo System

79 Box Lot of Vintage 45rpm Single Records incl Men At Work , Bob Dylan , Midnight Oil & More

80 Large Group Lot of Blokey Items incl Hand Tools , Boot Cleaning Items , Jerry Cans & More

81 Group Lot of Carjacks - Multiple Sizes & Weights

82 Vintage Boxed ARC - 6200 Briefcase Style Stereo Cassette Tape Recorder

83 Box lot Vintage Napery inc hand beaded jug covers, crocheted dollies, table runners,  embroidered pillow cases, 
handkerchiefs etc

84 Box lot vintage Records - LP;s & 45rmps - JOK, Elvis, Cat Stevens, Haley, Smacka, Cleo Laine, etc.

85 Group lot incl. 2 boxes costume jewellery, epns cutlery, badges, etc

86 Group Lot of Kids Toys & Books incl Lots of NBA Cards , Harry Potter Cards , Meccano Pieces & More

87 Group lot Electrical inc  Bed side tables with built in speakers, Velbon Tripod, Hoover Aura II Vacuum Cleaner / spare 
bags,  Sharp Cassette Player, projector etc
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Description88 Workzone 3 pces. Multi function table Set

89 Trace Elliot Quad Box 4x4 Cabinet Amplifier For Music Instrument - A/F

90 Group lot - reel to reel, 8mm camera & projector, 1930s mantle clock, King Geo. & Queen Eliz. Coron Book etc.

91 Group lot EPNS inc Trays, Sugar Sifter, Salt Pots Glass Liners, Mustard lidded pots, tea strainer and stand etc

92 Box vintage tins inc Willow Cooler Brick, Fishers Polishing Wax, Glaxo Infant Food etc

93 Grp Lot of Mixed Items inclFrosted Art deco window,  Pictures , Prints , Bedframe & More

94 5 x Boxes of Vintage PHANTOM Comics

95 Box Lot Of Vintage Laserdiscs Movies & Karaoke incl Copycat , Conspiracy Theory , The Greatest Bee Gees Karaoke 
& More

96 3 items - 2 fluted cylindrical wooden stands & oval mirror in wooden frame

97 Vintage Green Ladies Bike w Modern Maxxis Wheels

98 Group lot Victorian style  Furnisure - 3 piece brown leather lounge suite plus extra vinyl wing back arm chair

99 Set of 3 x Framed Colour Reproductions of Vietnamese Propaganda Posters

100 Metal & Wooden Art Deco Style Twin Mailbox - Approx 108cm L

101 Large group lot of framed pictures incl paintings, prints etc

102 Box lot Vintage Napery inc Crocheted Table cloths, ribbon lace, damask, Linen, embroidered, Napkins, etc

103 Small Lot of Vintage Audio Equipment & Records incl A/F Akai  AJ 495 AM/FM Cassette Boombox , Teak Speaker , 
Lennon & McCartney Albums etc

104 Group lot of Australian Art Reference Books incl. 'Norman Lindsay : the Embattled Olympian' by John Hetherington etc.

105 Group lot of Australian Art Reference Books, HC and SC, incl The Art Gallery of NSW Handbook

106 Small lot of Australian Art non-fiction incl. a Biography of Sidney Nolan 'Such is life' by Brian Adams, 'The Letters of 
Joy Hester and Sunday Reed', and Philip Jones' memoir 'Art & Life'.

107 1960S MIDWINTER - England - Fine Tableware Trend Full Dinner Set  for 10 plus extras White Black saucers Lids  
includes Ovenware baking dishes

108 Small Lot of Vintage English Vinyl Records incl Status Quo , The Who , Frampton Etc

109 Group - 1st day covers, phone cards etc.

110 Group lot chins - 1974 Holly Hobby Christmas plate, pair bisque vases, 4 x Four Seasons Currier & Ives cabinet plates 
(Japan), etc.

111 Mixed Group lot inc Heavy Glass Tea Light Holder with pink swirls, Bull dog figure, Venetian  Vase, Wedgwood Sage 
Jasper a/f

112 Group lot Victorian Hand painted Victorian China - Floral pattern - Blue & Pink inc serving Plates & Tazzas  (couple a/f)

113 2 x Vintage STRANGLERS records inc 1979 The STRANGLERS New Zealand Pressing Vinyl Lp record - Stranglers 
IV (Rattus Norvegicus) - United Artists label, L 36221 &  45 RPM Skin Deep.

114 2 x Modern Pottery Vases - Japanese with Character marks to base & another signed but illegible

115 Vintage EVERREADY Point of Sale Advertising Stand for Batteries

116 Group lot of vintage Blokey items inc Fishing Flies & Sinkers, Crown leather cases portable radio, Tins, Cased fishing 
scaler knife etc

117 Small lot of Mixed Items incl Pierre Cardin Lamp , Oriental Ceramic Pot , Dish w Dogs & More

118 Group lot of Australian Art Reference Books incl. 'Making Australian Art 1916-49' by Nancy Underhill etc.

119 Group lot - Mixed Retro Items - Art Glass, Enamelled Dishes, Ceramic Jug, Jewellery Box w/ Hand painted Mermaid & 
Undersea design to lid, etc

120 Group lot Vintage Tins & Packaging inc Retro orange / yellow Stanhome Deodorizer, Ariel Balloon inflator, Childs bell 
alarm clock, Bickfors Sal virtal, Sunshine Thermos etc

121 Small box lot of vintage cameras incl Kodak Brownie, Retinette and Hanimex

122 Small box lot - assorted full decks and part decks Playing Cards inc, mint sealed Waddingtons, Peg Maltby Aboriginal 
boy, scenic, florals, etc

123 Set of 6 Retro Mid Century Modern Aristoc Mitzi - Grant Featherston Design Chairs - Camel colour

124 Pair of Brown Leather Two Seater Lounges

125 4 x Mid Century Style  Black Leather  Dining Chairs w Metal Legs

126 Vintage 1960 / 70's Zebra & leather Foot circular foot stool - Leather sides - Zebra skin top

127 Vintage Pie Crust Mirror with frosted mermaid & seagulls

128 1960s J.H Lynch print - Tina in original frame (minor marks noted) approx 58cm H 48cm L

129 Peter FERRIER (1966 - ) Large Mixed Media Painting, "Women" Series, signed lower right, 184cm W 92cm H.

130 Adrian George Feint (1894 - 1971) Large Framed pastel - 'Avalokita & Billbergia' - Signed & Dated '32, upper right, 
further signed, titled & inscribed 'Kyle House, Macquarie Place, Sydney' verso - 60x57cm

130.1 Sue Gollifer (1944 - ) Framed Colour Screenprint - P6 (Untitled) - Signed, dated '81, titled & Numbered in pencil on 
margin - Original Christies Graphics label verso - 48x48cm

131 Ian Chandler (Australia, 1942-2005) Framed Diptych Pencil Drawing - Sketch for Large Painting - Signed & Dated '67, 
lower right of bottom image - image sizes 14.5x14.5cm & 17.5x17.5cm HxW, Framed size 61x36cm

132 Framed Eleazer (Les) Krum (Australia, Working 1980s-90s) Oil Painting on Board - ABSTRACT 1987 - Signed lower 
right, dated & inscribed w/ dedication, verso - image size 39.5x29.5cm HxW frame size 48x37.5cm

133 Graham Cantieni (Australia 1938 - ) Framed Oil Painting - Cosmological Theme Variation 20 1965 - Signed lower 
right, further signed, titled & dated 1965, verso - image size 69x29cm, frame size 76x36.5cm

134 Artist Unknown Framed 1975 Oil Painting on Canvas - Abstract - Signed lower right & dated '75, also signed & titled 
on label verso but illegible - image size 44x60cm HxW, frame size 53x68cm
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Description135 Edgar Eynaud (Australia, Active c.1950/70's) Framed Oil Painting - RHYTHMIC FOREST - Signed lower right, further 
signed & Titled verso - image size 60x90cm HxW, frame size 66x97

136 Group lot English China incl Royal Doulton Coffee Mugs, Field Flower Jug, Coalport Tintern Milk Jug, Coalport Kidney 
Shaped plates etc

137 Small group of Walkmans, Radios & Cassette Players incl Citizen Radio Watch , Phillips D3700 "The Nightime" Clock 
radio/Cassette Recorder , Sony Walkmans & AWA Portable Radio

138 Group lot Oriental incl Cast Metal Japanese  2 piece Vase - tri footed & spike flower frog & timber display stands.

139 Small Lot of Radios incl Cassette Deck , 2 x Digital Radios & Digital Camera

140 Retro packaged "Phillips D1000" AM/FM Radio Cassette Recorder

141 Vintage 1930s TAPESTRY, Australian cockatoo, parrot and flowers, fine handmade details, vibrant colours, framed 
(from fire screen, no legs), 77cm W 70cm H

141.1 Vintage Round Convex Mirror - Timber Black & Gilt frame 33cm D

142 Vintage Boxed 1974 Unmade Otaki Motorized plastic Model Kit - Corolla 27 Levin - 1:24 Scale - with Instructions & 
decals

143 LED ZEPPELIN Concert Poster, Pace International, 1971, in original condition.

144 Mixed Group lot of LP records incl. Soundtracks: Clockwork Orange, Lord of the Rings, Merry Christmas Mr. Lawrence 
(D. Bowie), Zorba the Greek etc.

145 2 x pces. Italian Mid century modern ceramics made exclusively for David Jones - large bulbous Vase (22cmsH)  & 
shallow dish (31cmsD)  in matt black & dark red glaze - printed text to base

146 Large 1970s West German pottery ceramic Vase - brown/red/mustard - 38cms H

147 Led Zeppelin gatefold LP Record - Houses of the Holy - Atlantic label SD7255

148 Vintage Polaroid Supercolor 635CL Instant Camera

149 Retro Red Rotary Dial phone

150 2 x SC Australian Art Reference Books incl 'Aboriginal Art' by Wally Caruana, Thames & Hudson, 2012, and Kitty 
KANTILLA Exhibition Catalogue, NGV.

151 Vintage c.1971 Atomic Rooster Vinyl Lp Record - In Hearing Of - Pitman pressing Elektra label EKS-74109, Gatefold 
cover

152 Group lot - 6 x 1960s Comics, Catman, Rustly Riley, Secret Agent X-9 Frogman, g.c. etc & 3 Western  penknives, - 
Buck Jones, Tim Holt etc.

153 Yamaha SU200 Sampler, Real-time filter, effects, scratching, in original box, working.

154 c.1987 Vinyl Lp record - The Violent Femmes - 'The Blind leading the Naked' - Liberation / slash label LIB 5116, with 
Festival Records L 19434 over sticker to RHC back cover

155 Vintage c.1987 Australian Punk Vinyl Lp Record - The Joeys 'Pouch' - all covers of Ramones songs - produced by 
Rob Younger, Bigtime label BT-7077

156 4 x Vintage Boomtown Rats Vinyl records - Mondo Bongo (Australian pressing) & A Tonic for the Troops Lp's + 
Surface Down Under EP & Diamond Smiles single

157 Group lot China Duos Royal Standard, Royal Ascot, Aynsley, Paragon etc

158 2 x Boxed Justice League 10' HERO Action Figures - Wonder Woman - Hawkgirl

159 Modern Tin Batman Sign - Approx 40cm x 30cm

160 Circa 2006 Ian Rilen & The Love Addicts " Passion Boots & Bruises" Vinyl Record LP- Limited Edition No 176 of 500

161 Retro Packaged "Phillips AW-3000" Dual Deck Radio Cassette Recorders w Tone Control

162 Small Lot of Mixed Items incl Various Swap Cards w images of Animals/Cartoons & Vintage West German pottery 
Vase w Brown Bands - Marks to base

163 3 x Vintage Vinyl LP Records incl Billy Thorpe " 21st Century Man" , Melting Pot " Blue Mink" & Gangs "Den Bla Hund"

164 Large Norfolk Island Pottery Charger - H/Painted Branch & Flower decoration, impressed mark verso - 34cm Diam.

165 Box Lot of Cassettes incl Prince , Midnight Oil , Culture Club , Madonna , The Doors & More

166 Group lot of Australian Art Reference Books, mostly exhibition catalogues, and Handbook 'Decorative Arts in the 
International Collections of the National Gallery of Victoria'

167 3 x Vintage 12 inch Vinyl Singles - De La Soul 'A Roller skating Jam Named Saturdays', Pigbag 'Pappas got a brand 
new Pigbag' w/ original Cover + By George 'No Clause 28'

168 Vintage c.1979 English Rock Vinyl Lp Record - The Gangsters 'Self Titled' - Shortbeat Label, BEAT 2 - Matrix Runout 
inscribed 'Promising no one nothing'

169 Group lot Amateur Radio 1920s ephemera inc photos, postcards, letters of correspondence, advertising etc

170 Completed Build of LEGO 75094 Star Wars Imperial Shuttle Tydirium

171 4 x Peanuts Character China  featuring Snoopy - Bowls & Plates *No one understands my Generation either!*

172 Pair 1950s Mascot English black leather Motorcycle gloves - lined with lambswool

173 2 x vintage 35mm cameras incl Minolta Hi-Matic 7S and Mamiya Auto-Lux 35, in original cases.

174 Australian Pottery Bennetts  SA Lidded Jar - Stoneware with blue glazed rim & Lid 21cm

175 Folder of Penguin Related Ephemera incl Swap Cards, Cigarette Cards etc  inc Casper, Penguins etc

176 2 x packaged 1960s plastic Heinz baby Dolls wearing Heinz 57 bib & nappy - 25cms L with access.

177 Near Complete Lego Star Wars Jabbas palace Play Set w Han Solo in Carbonite , Jabba , Salacious Crum , 
Chewbacca & Gamorrean Guard

178 HC Australian Art Reference Book, 'The Oxford Companion to Aboriginal Art and Culture', 2000.

179 c1938/39 Hartleys Catalogue - Radio and Electrical Accessories

180 Group lot Australiana inc HC  c1941 Ion Idriess The Great Boomerang, Wood & Sons The Discovery of Australia Bi-
Centennial Plate & Willow Art Sydney miniature Jug
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Description181 Vintage 1986 Australian Alt Rock Vinyl 12 inch 45 rpm Mini Album - The Eastern Dark 'Long Live the New Flesh' - 
Waterfront label DAMP 28

182 Retro Boxed "NR-4000" Radio Cassette Recorder w Dual Cassette Slots

183 Small Lot of Vintage Wooden Walking Sticks - Some Carved

184 Vintage Jack May Wooden Didgeridoo - Waxed mouthpiece, carved & incised Kangaroo in Landscape designs, with 
paperwork

185 Retro Boxed "Phillips AW-7300" Portable Double Deck Radio Cassette Recorder

186 MCM Australian Pottery lamp base, ochre and brown zebra pattern, unsigned, in the manner of Gundi or Ellis, 26cm H

187 4 Vol. Set HC Australian Art Reference Book 'The Diaries of Donald Friend', Vols. 1- 4 published 2001-2006, National 
Library of Australia, with dust jackets.

188 2 x Vintage Australian Vinyl Lp records - Ayers Rock 'Big Red Rock' Mushroom label L35354 + International Harvester 
Male Chorus 'A Harvest of Songs'

189 Small lot - 1970/80's Australian Studio Pottery - Vases, Jugs, etc - some pieces signed, varying decorations, etc

190 2 x 1980s Audio Visual Items incl Little Champ P45 C918R Television & National Panasonic RX-1450 A Radio 
Cassette Recorder

191 Group lot - Mixed Modern Ceramics & Pottery - Seminario Urubamba Cusco Peru Pottery Charger, Japanese Vases & 
Shell shaped Bowls, German Asa Selection stylised Teapot, etc - most pieces signed

192 Group lot of Vintage Motoring Manuals inc Hillman Hunter, Simca Aronde, Holden & Super Power do it yourself

193 Vintage c.1985 Australian pressing Vinyl Lp record - Echo & The Bunnymen 'Songs to learn & sing' - Wea Korova 
label 240767-1

194 Group vintage  china - Price Bros. Cottage biscuit barrel, large Carlton ware 'Hollyhock' comport, 2 x majolica plates & 
large S & P's

195 3 x large vintage English Cabinet plates inc Johnsons Bros - The Friendly Village, Floral & Gilt etc

196 5 x boxed Wedgwood jasper ware round trays, various colours, Emu, Kookaburra, Cockatoo, Lyre Bird, Blue Wren - 
11cms D

197 Solomon Island wood carving Canoe Prow, with shell inlay, 25cm H

198 HC Australian Art Reference Book, 'Sydney Moderns : Art for a New World', Art Gallery NSW, 328 pages, 2017.

199 Group lot Australian pottery incl 2 x delicate shell-like small bowls, textured stoneware vase marked AK, and Pine 
Ridge Pottery round vase.

200 Group lot Crystal inc Cake Stand, Jug, 6 Tumblers, Bowls etc

201 Group lot - Vintage Retro Large Yellow enamel Tea Pot made in Holland & Blue & Red enamel mugs

202 3 x L/Edit Wedgwood cabinet plates - Historical Australia Melbourne - Como, Government House, Princes Bridge - 
26cms D

203 HC Australian Art Reference Book, 'Ian Fairweather: Profile of an Artist' by Nourma Abbott-Smith, 1978.

204 Group lot 1930s/50s English China inc Orange Lustre Octagon plate,  James Kent ruffled edged bowl, Lancaster & 
Sons English ware, 2 x Wilkinson Honey Glaze Bowls

205 Retro Packaged "PYE NR-4032" Portable AM/FM Radio Cassette Recorder w Bass Boost

206 Set 5 x white & black retro plastic Kitchen canisters - One a/f

207 1970s West German ceramic vase - cream/brown heavily embossed floral pattern - 25cms H

208 Large group lot 1920 / 30s Amateur Radio Ephemera incl The Wireless weekly Journal, Experimental Log - Receiving 
& Transmitting, Radio in Australia & New Zealand magazine etc

209 Group lot English China inc Bell China Demitasse set - Lovers Lane Pattern & Grafton China Duos Royal Blue & Floral

210 Large soapstone carving with two vases, carved deer, birds, climbing monkeys - 30cm L 20cm H

211 Vintage Bendigo Pottery Ceramic Decanter in the Shape of Australia w Raised Kangaroo Decoration

212 Group lot incl vintage cast metal cow with enamelled floral back 21cm W, stone rhinoceros figurine, set of 3 carved 
ebony elephants, some tusks missing, and small wooden statue.

213 3 x Royal Albert cabinets plates - 2 x boxed -  Spring & Autumn & Cute Cats 'Stitch in Time'

214 Vintage bowl, handmade with New Zealand copper pennies and halfpennies, 23cm D

215 SC Australian Art Reference Book 'Western Australian Art and Artists 1900-1950', Art Gallery of WA, 1987.

216 Group lot English China inc Wedgwood  Jasperware - Portland Blue Plate, Pale Blue Trinket box, Plates, Kutani Crane 
urn & Royal Albert Winston Churchill Dish

217 Vintage heavy Brass book ends - traditional sailing ship design

218 Group lot ephemera inc 1920/30s Advertising, Manuals, Price lists etc

219 Boxed Matchbox Series 40th Anniversary Collection diecast cars - Nos.1, 4, 7, 9

220 Group mixed items - small German silver propelling pencil, carved Chinese Jadeite worry stone, ceramic Gnome & 
weird Tiki style Recorder instrument

221 c1942 green embossed Coca-Cola bottle - base embossed mark Seattle WASH

222 Group lot English China inc Crown Staffordshire Sandwich Tray with hand painted Enamel Oriental theme decoration 
& 2 x Coalport Shell dishes

223 Sony Walkman WM-FX473 with box

224 Small Lot of 45rpm Singles Records Mostly The Rolling Stones & Jimi Hendrix Experience

225 Group lot vintage  Blue & White China inc Burleigh Meat Plate,  Alfred Meakin Bowl, Plate

226 2 x Modern Hip Hop Vinyl records - Aesop Rock 'None shall Pass / Puff Tuff' 7 inch Picture disc + Darth Fader & 
Scarecrow Willy 12 inch 'Bionic Booger Breaks'

227 Retro Boxed "PYE RC204" Portable radio Cassette Recorder w Built in Microphone
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Description228 HC Australian Art Reference Book 'R.W. Sturgess Water-colorist 1892-1932', Limited edition of 1,500 copies, 
numbered 1019, published by the Castlemaine Art Gallery and Historical Museum, 1986.

229 2 x Pieces - 1970/80's Glass - Italian Black Vase with Gold Flecks to top section + Amethyst Vase w/ Planet like 
decoration, signed to front

230 Box lot vintage blokey items inc Cut Throat Razors, Playing Cards, show horn etc

231 Group lot vintage Amateur Radio Overseas QSL Cards  with graphics and details incl California, New Zealand, Tokyo, 
Siberia etc

232 Box lot mainly pairs earrings, pearls, silver, porcelain floral brooch, thistle brooch with stone etc.

233 Small collection of carved bone implements

234 Vintage natural red coral necklace and screw back earrings

235 Group lot vintage  Amateur Radio Australian QSL Cards different graphics and varying states

236 Group lot incl Small plique-à-jour cloisonné vase - small star damage at back - 9cm H, and an enamelled brass pill 
box, 4cm D

237 B/ham Sterling Silver c1927 Christening Mug approx 44gms - hallmarked

238 Approx. 12 x Standard Australian Footballers - Victorian League Players cigarette cards - issued 1908

239 Boxed Halcyon Enamel Miniature Pill Pot - A daughters Gift

240 Vintage Parrot Pearls Necklace - long red beads interspersed with yellow stars - 65 cms L

241 1970s TISSOT SEASTAR Automatic wristwatch with date, cal 2481, blue dial, stainless steel case, original crown & 
band, serviced, working.

242 2 x Vintage The Who Australian pressing Vinyl Lp records - Live at Leeds & Quadrophenia with Gatefold Cover - with 
all Inserts & Booklets - Polydor 240 6001 & Track Record 2409 203

243 Retro 1970's Fibre Optic Lamp - Flowers in Perspex case with Peacock with light up spinng Tail - original made in 
Taiwan sticker to base, working

244 Approx 21 Movie slides from stills - incl. Grace Kelly, Pacino, Olivier, Redford,  Janet Leigh in Psycho, Dial M for 
Murder, Reed in Oliver, Dog Day Afternoon -  1958+

245 Group lot of Vintage and Modern ephemera incl 1964 Rave Magazine issue with Mick Jagger cover, Beatles 2-pages 
colour centrefold, and small lot of Michael Jackson Milk Bar Headlines.

246 Vintage timber walking stick with carved bone round knob

247 Boxed VIP Set from Elton John's Farewell Yellow Brick Road Final Tour

248 Retro Packaged "PYE NR-2022" Portable Stereo Cassette Recorder

249 Group lot Continental China inc Limoges - Large Aqua plate, Plate with hand painted peacocks, Duo, & Divided 
serving plate

250 C.1983 Australian pressing AC DC Vinyl Lp record - Back in Black - Albert label, APLP 046

251 HC Australian Art Reference Book, 'Sidney NOLAN' by T.G. Rosenthal, Thames & Hudson, 2002. 373 illustrations incl 
5 polyptychs on foldouts.

252 2 x c1890 Photochrome prints by P.Z. (Photochrome Zurich) from photographs taken by Felix Bonfils (1831-1885), incl 
Cheik of a Palestinian Village, and Bebouin women carrying their children, 22cm H x 17cm W

253 Group Lot Wedgwood Jasper inc Black Trinket Boxes, Lilac Jug, Green & Sage Pill boxes

254 Large modern Krosno Heavy Art Glass Footed Comport / Bowl - Clear with Blue Spiral decoration through - 20cm H.

255 3 x Vintage Exploding White Mice Australian Grunge Vinyl Records - A Nest of Vipers 12 inch 45rpm + I Just Want my 
Fun coloured vinyl & Breakdown Number 2 7 inch singles - all Greasy records label

256 2 x Lladro / NAO - Spain Figures inc Duck Taking off  21cm &  Nestled Ducklings

257 2 x Sidney NOLAN Australian Art Reference Book incl HC 'Nolan's Gallipoli' by Gavin Fry, Rigby, 1983 and SC 'Nolan' 
Exhibition Catalogue, 2002.

258 2 x English China Trios inc Royal Albert Lady Hamilton & Hammersley Floral Pattern `

259 Group lot of oriental items incl early famille rose Chinese porcelain plate, small chips sighted, 24.5cm D, 3 x small 
soapstone carvings, and a Chinese glazed figurine.

260 2 x early Wedgwood plates incl. blue & white transfer in Ferrara pattern, harbour scene with floral border - 23.5cm D 
and a decorative Royal semi-porcelain plate - 22cm D

261 S/cover Australian Art Reference Book - Sidney Nolan - Desert & Drought - Pub by NGV 2003

262 Beautiful large Italian amber art glass vase with bulbous sides. Approx. 13cm H x 20cm D

263 Vintage Chinese hand painted   lidded Jar - Traditional floral & bird detail 4 character mark to base and character 
markings to back (lid a/f) 27cm H

264 Vintage Junghans Meister German Chiming Clock - Timber Cased - wind up mechanism 20cm H

265 Early 1900s Part Set  SHELLEY White China inc Cake Serving Plate, Milk Jug, Open Sugar Bowl, Small Lidded dish 
(a/f) 6 small side plates

266 3 x Vintage Rock & Roll Vinyl Lp Records - c.1982 The Jam 'Dig the New Breed', Rolling Stones 'Stones' Australian 
pressing & The Jimi Hendrix Experience 'Live at Winterland'

267 Roger Graham Australian pottery stylised Teapot - ovoid shape on the side with mainly Rutile wash over Tenmoko 
glaze - 16cms H marked to base

268 Chinese white soapstone carved figurine of Kwan Yin holding lotus, 23.5cm H

269 Australia Pottery - Rose Noble small jug with raised sailing ship - Kiama -Bicheno 6cm H

270 Silver plate revolving Cruet set - Complete - Etched glass bottles 45cm

271 Vintage Cast Iron Japanese Pagoda shape Light holder - Lantern style 28cm H

272 Large 1970s West German pottery ceramic Vase - green/red/turq. Heavily embossed floral pattern - 40cms H

273 Italian Quadrifoglio Mid Century Charger w Hand Painted Decoration of a Young Women - Details to back

274 1970 / 1980s Ceramic electric wall OWL Clock, with early VFD digital tubes, made in USSR, working - 22cm H
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Description275 2 x Aynsley China inc Floral Trio - J.A Bailey & Orchard Gold Round Trinket Box

276 Large vintage Chinese Ginger Jar on Carved timber stand, Green - butterflies & flowers Lid a/f 27xm H

277 2 x  China inc SHELLEY 1950s Trio - floral pattern with blue trim & 1950s BELLEEK Duo

278 PAIR of 1920s Cut Crystal Comports Heavy faceted bases 85cm H

279 Approx 30 pces. Royal Albert 'Country Roses' - teapot, 6 trios, s & ps, dish, jug, trinket box, candleholder, sugar 
basins, pin dish etc.

280 Vintage Australian Aboriginal Boomerang - Fluted underside with Incised decoration to top, pointed Finials to each 
end, whole drilled through middle to mount - 68cm L.

281 3 x character Jugs - Large Long John Silver - D6335 (chip inside top) small Artone Piirate & Tony Wood

282 2 x Imari China inc c1880s  Wileman (pre Shelley) cabinet plate & a small vase

283 c1890 Royal Worcester Blush Leaf shaped dish - hand painted floral curled scroll gild handle

284 Circa 1850 Copeland Parian Lily of the Valley Jug - small nick noted to rim, approx 13cm H

285 1970's Novelty ceramic ashtray - Dr Livingston in a Pot, 35xn H

286 Large Royal Doulton Character Jug - The Poacher - D6429 - 18cms H

287 Group lot of pretty Victorian China incl 1 x trio and 2 x duos

288 2 x Circa 1900 Adams Tunstall blue Jasperware vases, both with raised classical scenes, impressed marks to bases - 
approx 5 and 16cm H

289 Art Deco Thomas Forester Phoenix Ware Valencia gilded  lustre Comport decorated with exotic bird and flowers - 
17cms D

290 BELLEEK - c1863-1890 First Black Stamp 3 piece Tea Set

291 Pair of Victorian Cranberry glass salts with clear ruffle rims, approx 4cm H

292 Victorian Mary Gregory green Jug enamelled boy with rose 10cm

293 c1890 Thomas Webb two tone Cameo glass vase - blue/green with flowers & leaves & butterfly reverse - 8cms H - 
unmarked

294 c1890 Thomas Webb two tone Cameo glass vase - chartreuse with foliage,  butterfly to reverse - 8cms H - unmarked

295 Murano faceted Seguso glass jar shaped Vase - blue/pink/clear - 12cms H

296 Vintage Indo-Persian white metal vase, chased stylised floral design, heavy, 23cm H

297 Royal Doulton Character Jug - Geronimo - The Wild West - D6733 (1985-89) 14cms H

298 Vintage Lobby Loyde & The Coloured Balls 45rpm Single - Mr Mean Mouth - Havoc label, H.1018 - released by 
Southern Records Melb., made in New Zealand - no cover

299 c.1985 Australian Grunge Rock 12 inch Vinyl EP record - Cosmic Psychos 'Down on the Farm' - Mr Spaceman Label - 
MRSM 003

300 2 x Vintage Pink Floyd Vinyl Lp records - 'Dark Side of the Moon' Gatefold, 2nd US Pressing, Harvest Label SMAS-
11163 & 'The Wall' Australian pressing, 1st issue with Penjane Pub Credit, CBS Label S2BP 220216

301 Group lot 2 x damaged Lalique incl c1911 'Quatre Papillons' Frosted Glass Box with blue patina, engraved R Lalique 
France n°14 - 8cm D, and an opalescent Bowl, engraved Lalique France, 13cm D

302 1970s Brutalist Vase, molten aluminium, in the manner of Willy LUYCKX (Belgium), 19cm H.

303 Arabia Finland 101 Anniversary Display Charger by Raija Uosikkinen  - Blue & White 26cm

304 1960s FLEETWOOD World GLOBE radio, All Transistor, SW & MW, Made in Japan, 508 model, battery powered, 
retractable aerial, 21cm H, working.

Entries welcome for upcoming special and weekly Auctions -  

Feb 4  – Rock, Pop & Retro
Mar 4  | Blokes Shed

Apr  2  | Toys & Ephemera

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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